



22 ноября 2022 года преподаватели и студенты нашего колледжа приняли участие в форуме молодежи, организованный Министерством по делам молодёжи КБР. В мероприятии приняла участие активная молодежь Эльбрусского муниципального района. В своем приветственном слове, глава администрации района К.С. Соттаев отметил, что форум является уникальной возможностью для способных и талантливых молодых людей проявить свои знания, реализовать свои планы, идеи и быть услышанными.

Министр Азамат Люев, рассказал о работе министерства, которое направлено на раскрытие потенциалов молодёжи республики. Подробно рассказал о социально - экономических сферах республики, где молодёжь может реализовать свои возможности и таланты.

После торжественного открытия ребята разошлись по трем образовательным площадкам, где активно обсуждали важные темы молодежной сферы, предлагали свои идеи, делились своим опытом работы и достижениями.

По словам участников и организаторов, такие форумы способствуют развитию потенциала молодежи.